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学校便り

臨時号
平成２９年９月１２日発行

尼崎市立武庫の里小学校

校長 雨宮将晃

体育大会の練習も始まり、学校も活気づいてきました。常日頃より本校教育

のためにご協力くださいまして、誠にありがとうございます。

さて、６月６日に行われました、第５学年対象「尼崎市生活実態調査」の結

果を公表致します。本校児童（８１名）と市内すべての５年生（３３８５名）

の結果を公表致しますので、参考にしてください。

なお、すべての項目については網羅できませんので、重要と思われる項目に

ついてのみ公表させていただきます。（よい結果のみは公表してはいません）

今後の参考にしていただき、ご家庭でもお子様との会話に役立ててくだされば

幸いです。

※回答は各項目について①そうおもう ②どちらかと言えばそう思う ③そう

思わない ④どちらかと言えばそう思わない に分けて児童は回答しました。

今回は①及び②についての合計％を表記しました。

回 答 ％

項 目 武庫里小学校 市内平均

学校の授業はどのくらいわかりますか。（国語） ８７．６ ７９．５

（算数） ８１．５ ７６．８

（社会） ８２．７ ７９．３

（理科） ９２．６ ８４．４

チャイムが鳴るとすぐ授業が始まる ９６．３ ８５．７

授業中自分の考えを発表する機会がある ７６．５ ７９．９

授業中友達と話し合う活動をよく行っている ７７．６ ８３．８
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学校は落ち着いて勉強できる環境だ ７６．５ ７４．８

私は学校が好きである ８４．５ ８１．６

がんばったことを認めてくれる雰囲気がある ８８．９ ８３．９

「いじめ」を許さない雰囲気がある ８０．３ ７９．４

自分のクラスは居心地が良い ８３．９ ８１．８

出された課題（宿題等）はきちんとする ９８．８ ９２．９

嫌いな科目でもがんばる ９０．２ ９１．３

家の人に言われなくても進んで自分から勉強する ８４．０ ７３．０

朝、自分で起きる ７５．３ ７２．６

前の日に学校の用意をする ８２．７ ８４．８

学校から帰ってから、決まった時間に勉強する ６２．１ ５５．４

自分はこつこつと努力する方だと思う ７２．６ ６６．１

何かをやり始めたら最後までやり通す方だ ８４．８ ７４．４

自分は家族の人に期待されていると感じる ６８．４ ７１．０

将来、人や社会の役に立ちたいと思っている ８５．２ ８４．５

後記：全体的に本校児童の評価は、市内平均より高い方ですが、改善点はあります。

学習面では、社会・理科等「教科担任制の導入」や「複数担任制」を導入している結

果、効果が現れているようです。高学年になると、間違ってもいいから授業中発表し

ようという児童が、少なくなる傾向にあります。また、市内での％も低いですが、家

庭での諸事情により、「決まった時間に宿題等をする」児童が、年々減ってきている

ようです。

これからは、「人や社会の役に立ちたいと思っている」等児童の自尊感情を高め、

２１世紀を担う子ども達を育てるという学校の使命があります。どうぞ今後とも、ご

協力の程よろしくお願い致します。 以 上
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